

Hollywoodul trece de la vorbe la fapte în disputa cu Trump

Protest înainte de Oscar

Hollywoodul se pregătește pentru un răspuns concertat la politicile președintelui american, Donald Trump, plănuid o manifestație de protest înainte de gala de decernare a premiilor Oscar și un grup de acțiune politică, semne că lumea show business-ului este gata să meargă dincolo de discursurile furioase.

Agencia de impresariat WME-IMG, care reprezintă actori, muzicieni, scriitori și sportivi, a anunțat că formează un comitet de acțiune politică (PAC). Într-un memoriu adresat marți angajaților săi, WME-IMG, una dintre cele mai mari agenții de impresariat de la Hollywood, susține că intenționează să dezvolte „soluții practice de acțiune politică”, să facă legătura între clienții săi și politicieni din ambele partide și să susțină donații de bani și timp de lucru de către angajații săi. Memoriul, consultat de Reuters, nu îl menționează pe Trump și evită să prezinte o poziție politică directă. Textul menționează însă că „cel mai mare bun al acestei companii este diversitatea originilor și convingerilor noastre”. „Fiți convinși că vom face tot ce ne stă în putere pentru a sprijini și proteja această diversitate acum, în lunile și anii care urmează”, se mai notează în memoriu.

United Talent Agency (UTA) a anulat miercuri petrecerea sa anuală de dinaintea Oscarului



rilor și a precizat că în loc de aceasta va organiza o manifestație în Beverly Hills cu două zile înainte de ceremonia premiilor Academiei americane de la 26 februarie, pentru a protesta împotriva „sentimentului antiimigrație” din SUA. „Dacă națiunea noastră încețează să fie locul în care artiștii lumii pot veni pentru a se exprima liber, atunci încetăm, în opinia mea, să mai fim America”, a spus șeful UTA, Jeremy Zimmer. UTA a mai anunțat că va dona 250.000 de dolari organizațiilor American Civil Liberties Union și International Rescue Committee.

Cele două agenții se alătură astfel opoziției larg răspândite a celebrităților față de politicile lui Donald Trump, iar decretul noului președinte care instituie o interdicție de călătorie pentru cetățenii a șapte țări predominant musulmane a fost criticată dur în discursurile susținute la diverse gale de premiere de la Hollywood. Luni, Cheryl Boone Isaacs, președinta Academiei de film americane, a declarat că barierele pentru libertatea artistică „i-au transformat în militanți pe artiștii membri ai Academiei”. Decretul lui Trump privind interdicția de călătorie a

lovit dur Hollywoodul înainte de cele mai prestigioase premii ale industriei americane de film, notează Reuters.

Regizorul iranian nominalizat la Oscar Asghar Farhadi, reprezentat de UTA, și actrița Taraneh Alidoosti au anunțat că vor boicota ceremonia de decernare a Oscarurilor pentru a protesta împotriva deciziei lui Trump. Aceasta va face imposibilă și prezența la gală a salvatorilor civili sirieni care apar în documentarul nominalizat la Oscar „The White Helmets”, au anunțat producătorii. ■

Madonna confirmă zvonul că a adoptat două fetițe

Prima imagine cu gemenele

Madonna a confirmat că a adoptat două fetițe din Malawi. Cântăreața a publicat o fotografie pe Instagram în care apare alături de cele două surori gemene și a atașat un mesaj în care a afirmat că procesul de adopție a fost finalizat.

Înalta Curte a statului Malawi și-a dat acordul privind adopția a doi copii de către Madonna. Madonna împreună cu copiii săi David Banda, Lourdes, Mercy James și Rocco au făcut o vizită de caritate recent în Malawi. Inițial, Madonna a negat că ar mai adopta vreun copil în continuare, din rațiuni de protecție a intimității. „Sunt în Malawi pentru a verifica proiectul pentru spitalul pediatric din Blantyre și munca mea de caritate prin organizația Raising Malawi, iar apoi mă voi întoarce acasă”, a declarat Madonna pentru revista People. „Zvonurile despre procesul de adopție sunt false”, a mai declarat cântăreața, atunci când a anunțat că neagă zvonurile. Un purtător de cuvânt al Guvernului din Malawi a transmis către



agențiile de presă internaționale, inclusiv Reuters, informația că vedeta s-a înfățișat totuși la Înalta Curte. Totodată, Mlenga Mvula, purtător de cuvânt judiciar, a declarat că Madonna ar fi depus o cerere pentru a adopta încă doi copii din Malawi.

Vedeta a adoptat anterior doi copii din țara africană: pe David Banda, în 2006, și pe

Mercy James, în 2009, informează BBC. Madonna are alți doi copii biologici - Lourdes și Rocco - din relații anterioare. Anul trecut, Madonna a fost implicată într-o dispută legată de custodia lui Rocco, cu fostul soț, Guy Ritchie. Cântăreața a pierdut în cele din urmă instanță, iar Rocco, în vârstă de 16 ani, s-a mutat la Londra pentru a locui cu tatăl său.

Relația Madonnei cu Malawi datează din 2006, când a înființat organizația de caritate Raising Malawi, cu scopul de a îmbunătăți viața copiilor africani. Ea a planificat inițial să contruiască o academie pentru fete, cu un buget de 15 milioane de dolari, dar mai târziu a schimbat strategia și a folosit banii pentru a finanța un număr de școli. ■

Cântărețul Tom Jones are o relație cu Priscilla Presley Cel mai nou cuplu din showbiz

Cântărețul Tom Jones, văduv după moartea soției sale vreme de 59 de ani, pe nume Lady Melinda Rose Woodward, în 2016, are o relație cu Priscilla, fosta soție a lui Elvis Presley.

Priscilla, fosta soție a lui Elvis Presley, în vârstă de 71 de ani, l-ar fi ajutat pe Tom Jones să treacă peste durerea pierderii soției sale. De curând, Priscilla și Tom Jones au trecut de la iubire platonică la o relație amoroasă, potrivit ziarului The Sun din Marea Britanie. „Tom a avut un an dificil, după moartea Lindei și Priscilla a fost un sprijin extraordinar”, a declarat o sursă publicației The Sun. „Tom și Priscilla se curtează. Există o scânteie între ei, dar vor s-o ia încet. Este într-adevăr devreme să vorbim de o relație încheată, dar se înțeleg perfect.” Tom și Priscilla au fost văzuți împreună de mai multe ori. Cea mai recentă apariție a celor doi împreună a fost atunci când au luat cina la într-un restaurant de la Hollywood pe 17 ianuarie. În timp ce cântărețul hitului „Delilah”, în vârstă de 79 de ani, nu a făcut un secret din pasiunea lui pentru Priscilla, a fost rezervat când a fost întrebat despre zvonurile privind relația romantică. Tom Jones a declarat pentru The Sun: „Noi am fost prieteni pentru o lungă perioadă de timp. E o femeie frumoasă. Ne bucurăm de nopțile petrecute împreună.” De asemenea, un purtător de cuvânt al lui Tom Jones a adăugat: „Priscilla Presley și Tom se cunosc de mulți, mulți ani.” Actrița Priscilla Presley, cu roluri în serialul Dallas și filmele „Naked Gun”, este mai degrabă faimoasă pentru relația ei cu superstarul pop Elvis Presley. Elvis și Priscilla s-au căsătorit în 1967 și au divorțat în 1973. Priscilla a mai avut relații cu actorul Mike Edwards și cu juratul din show-ul „Pop Idol” Nigel Lythgoe. Tom Jones a făcut mărturisiri de durere a lui de după moartea soției sale în aprilie 2016, și a recunoscut într-un interviu din octombrie anul trecut, că visează adesea că Linda este încă în viață. Totodată, Jones a spus că perspectiva de a-și găsi o nouă dragoste e cât de poate de departe. Când a fost întrebat dacă prevede o nouă relație în viitor, cântărețul a declarat pentru Sunday People: „Nici măcar nu m-am gândit la asta, chiar n-am făcut-o.” ■

China. O familie de 500! O rară fotografie de grup

Peste 500 de membri ai aceleiași familii din China s-au reunit pentru o fotografie de grup săptămâna trecută cu ocazia Anului Nou Lunar, în mod tradițional marcat prin adunări mari de familie.

Fotografiile au fost făcute la o reuniune a familiei Ren în satul Shishe, în fața formațiunilor de bazalt din apropiere, în provincia Zhejiang din estul Chinei. Fotografiiile au fost făcute cu ajutorul unei dronă pentru a cuprinde în imagine pe toți cei prezenți. Arborele genealogic al familiei Ren (care înseamnă reuniune în chineză), originară din Shishe, nu a fost actualizat de mai mult de 80 de ani, dar bătrânii satului au început recent actualizarea înregistrărilor și au găsit cel puțin 2.000 de descendenți care trăiesc, repartizați în șapte generații, a declarat fotografiiile pentru BBC. S-au găsit rădăcini ale familiei până în urmă cu 851 de ani. Finalizarea arborelui genealogic al familiei a fost marcată prin organizarea acestei reuniuni masive, la care s-au adunat mai mult de 500 de persoane venite din Beijing, Shanghai, Xinjiang și Taiwan. Cu toate că fotografiile de familie mari sunt comune, mulți chinezi au fost luați prin surprindere de aceste instanțane ale „Ren-ilor”, care au fost prezentate pe larg în mass-media națională, inspirând titluri precum: „Acești membri ai familiei chiar se cunosc unul pe altul” ■